

Информация
о проведении классного часа : «О вреде курения, наркотиков, алкоголизма»
в Садовой СОШ 19.01.2019 г.

Цель: -Формировать отрицательное отношение к курению.

-Помочь осознать масштабы вреда курения для здоровья человека.

Ответственный: П.Г.Темирова- классный руководитель

Участники: учащиеся 6 класса (19 чел.)

Присутствовали: С.И.Абусалимова-классный руководитель

М.М.Джамбулатова-завуч по ВР

Антиникотиновое воспитание должно начинаться с самого раннего возраста.

Необходимо внушать ребенку отрицательное отношение к курению, к табачному дыму основанное на непосредственном восприятии, отрицательной реакции на все это окружающих его людей, и в первую очередь родителей.

В вступительной беседе П.Г.Темирова отметила, что прошли века, и человечество избавилось от рабства. Но и в наши дни сохранилось добровольное рабство. В него попадают люди разных национальностей, мужчины и женщины, старики и дети.

Все они добровольно становятся рабами вредных привычек.

Посмотрите на классную доску. Это Царство вредных привычек. В этом Царстве самые крупные города - это Никотин, Алкоголь, Наркотик. Люди, которые попали к ним в плен, становятся безвольными, жалкими жертвами своих вредных привычек: курения, пьянства, наркомании. Их удел нищета, болезни, смерть. Но почему же так тянет людей в это темное царство? Чем же заманивают людей эти вредные привычки?

Хорошо, что рядом с нами есть и другое царство - Царство хороших привычек. В это Царство попасть непросто: нужно трудиться, работать над собой, заставлять Себя постоянно тренироваться. Зато в награду ты получишь крепкое здоровье, хорошее настроение, успешную работу, уважение людей.

Учащиеся провели игру: «Диалог с товарищем», читали стихи, собрали пословицы о вреде курения, применении алкоголя и наркотиков. В ходе выступления объяснили, какие болезни вызывает сигарета, какой вред наносит всему человеческому организму никотин.

Активное участие в мероприятии приняли следующие учащиеся:

Р.Гамзавов, Х.Юсупов, А.Алхилаева, П.Ихилова, И.Дибиров, Х.Алхилаева, Т.Амагаев.

В конце мероприятия выступила М.М.Джамбулатова- завуч по ВР

Она объяснила о значении применении наркотиков в медицине.

Довела до сознания детей , что это все для кого-то бизнес.

Подчеркнула, сколько страданий и горе приносят пьяницы и наркоманы семье и близким людям.

Это моральный, физиологический и материальный ущерб.

Учащиеся делали выводы:

Наркотики-это вред, нарушают психику человека, толкают на преступления, лишают семью, средств к существованию.

